
SRH-S1   (EN/FR/ES/DE/NL/IT/SE/DK/FI/NO)   5-059-307-01(2)

 

This product is not recommended for children aged 12 and under. It is recommended to keep 
headsets, controllers and accessories out of the reach of children. Teenagers aged 13 and over 
must use it under adult supervision to avoid accidents.

Declaration of Conformity

SRH-S1
Hereby, Sony Corporation declares that this equipment is in compliance with Directive 
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address:  
https://compliance.sony.eu

Notice for customers: the following information is only applicable to equipment sold in 
countries/regions applying EU directives
This product has been manufactured by or on behalf of Sony Corporation, 1-7-1 Konan 
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Supported frequency bands

SRH-S1 BT (2 400-2 483.5 MHz): 9.72 dBm; nRF (2 402 - 2 480 MHz): 5.75 dBm; WIFI 2.4 G 
(2 400 - 2 483.5 MHz): 18.91 dBm; WIFI 5 G (5 150 - 5 250 MHz): 21.46 dBm; WIFI 5 G (5 250 - 
5 350 MHz): 21.02 dBm; WIFI 5 G (5 470 - 5 725 MHz): 20.62 dBm; WIFI 5 G (5 725 - 5 850 MHz): 
12.96 dBm; WIFI 6 G (5 945 - 6 425 MHz): 21.98 dBm
SRH-SA1: Frequency Range (2.4 GHz), Max EIRP power: nRF (2 400 - 2 483.5 MHz): -1.42 dBm; 
BLE (2 400 - 2 483.5 MHz): -1.50 dBm
SRH-SA2: Frequency Range (2.4 GHz), Max EIRP power: nRF (2 400 - 2 483.5 MHz): 6.04 dBm; 
BLE (2 400 - 2 483.5 MHz): 6.06 dBm

Restrictions in the 5 GHz and 6 GHz bands

For this radio equipment, the following restrictions on putting into service or of requirements 
for authorization of use apply in DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, FI, SE, 
IE and LU:
There are restrictions on use that limit operation in the Wireless LAN 5 GHz and 6 GHz bands to 
indoor or limited outdoor use. This product is configured to comply with these restrictions.
The device is restricted to indoor use only when operation in the 5 250 to 5 350 MHz, 5 945 to 
6 425MHz (LPI) frequency range.

Specific Absorption Rate (SAR) Information for CE Marking

The International Commission on Non-Ionizing Radiation Protection (ICNIRP) specifies a SAR 
limit of 2 W/kg averaged over ten (10) grams of body tissue. The highest SAR value for this 
device when tested at the head is 0.085 W/kg, Limbs SAR is 2.148 W/kg. For body-worn 
operation, the product has been tested when positioned a minimum of 5 mm from the 
body without any metal parts in the vicinity of the product or when properly used with an 
appropriate accessory and worn on the body.

RF Exposure Information

SRH-SA1/SRH-SA2: This device is low-power radio transmitter and receiver. As recommended 
by international guidelines, the device is designed to comply with the limits established by the 
market that the device will be placed on.

UK Declaration of Conformity

SRH-S1
Hereby, Sony Corporation declares that this equipment is in compliance with the relevant 
statutory requirements. The full text of the declaration of conformity is available at the 
following internet address:  
https://compliance.sony.co.uk

Notice for customers: the following information is only applicable to equipment sold in the 
United Kingdom
This product has been manufactured by or on behalf of Sony Corporation, 1-7-1 Konan 
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

FCC Statement

This product complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This product may not cause harmful interference, and (2) This product must 
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
For additional information, please read the FCC Statement provided under [Setting] - [System] 
- [Authentication Information] on your product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there 
is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment 
does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by 
one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
-  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver 

is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Operation of transmitters in the 5.925 - 7.125 GHz band is prohibited for control of or 
communications with unmanned aircraft systems.

SRH-S1: 
Specific Absorption Rate (SAR) Information for FCC
The exposure standard for wireless transmitter employs a unit of measurement known as the 
Specific Absorption Rate, or SAR.
The SAR limit adopted by USA is 1.6 W/kg averaged over 1 gram of tissue for use on the head. 
The highest SAR value reported to the FCC for this device type complies with this limit.
The SAR limit adopted by USA is 4.0 W/kg averaged over 10 grams of tissue for use on the 
extremity. The highest SAR value reported to the FCC for this device type complies with this 
limit.
The highest SAR value reported to the FCC for this device type when using at the head is 
0.44W/kg, the extremity is 2.48 W/kg.

SRH-SA1/SRH-SA2:
FCC RF Exposure Information
This device meets the government’s requirements for exposure to radio waves.
This device is designed and manufactured not to exceed the emission limits for exposure 
to radio frequency (RF) energy set by the Federal Communications Commission of the U.S. 
Government.
This device complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment.

You are cautioned that any changes or modifications not expressly approved in this manual 
could void your authority to operate this equipment.

To view the regulatory compliance mark

• Select [Setting] - [System] - [Authentication Information] on your product. 
A regulatory compliance mark such as an FCC ID is displayed on the screen. 
The FCC/IC IDs of SRH-SA1 and SRH-SA2 are displayed on the screen of this device, you can 
also query FCC and IC IDs of SRH-SA1 and SRH-SA2 through this path.

Instructions to prevent reasonably foreseeable mishandling of the battery

This product has a built-in lithium-ion battery. Do not disassemble or alter the product. Do 
not expose this product, including the battery, to excessive heat, fire, etc., for an extended 
period of time. Do not subject this product, including the battery, to extreme low-temperature 
conditions that may result in overheating and thermal runaway. Disposing of the battery into 
fire or a hot oven or mechanically crushing or cutting the battery can result in an explosion. 
Leaving the battery in an extremely high-temperature surrounding environment can result in 
an explosion or the leakage of flammable liquid or gas. Subjecting the battery to extremely 
low air pressure may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas. The 
battery must be charged before use. Always use the supplied Charging dock and USB cables. 
Refer to the separately provided Start Guide and Help Guide for proper charging instructions. 
After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the battery 
several times to obtain maximum performance.

Legal information

This Reference Guide is published by Sony Corporation or its local affiliated company, 
without any warranty. Improvements and changes to this Reference Guide necessitated by 
typographical errors, inaccuracies of current information, or improvements to programs and/or 
equipment, may be made by Sony Corporation at any time and without notice. Such changes 
will, however, be incorporated into new editions of this Reference Guide. All illustrations are for 
illustration only and may not accurately depict the actual product.
All product and company names mentioned herein are the trademarks or registered 
trademarks of their respective owners. Any rights not expressly granted herein are reserved.

For customers in Canada
IC Notice
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is 
subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: 
(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et 
(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

CAN ICES(B)/NMB(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB du Canada.

The device is restricted to indoor use only when operating in the 5 150 to 5 250 MHz frequency 
range.
L’appareil est réservé à l’intérieur seulement lorsqu’il fonctionne dans la gamme de 
fréquences 5 150 à 5 250 MHz
• Devices shall not be used for control of or communications with unmanned aircraft systems.
• Les dispositifs ne doivent pas être utilisés pour commander des systèmes d’aéronef sans 

pilote ni pour communiquer avec de tels systèmes.

Environmental

[EEA]

Disposal of waste batteries and electrical and electronic equipment (applicable 

in the European Union and other countries with separate collection systems)

This symbol on the product, the battery or on the packaging indicates that the product and 
the battery shall not be treated as household waste. On certain batteries this symbol might 
be used in combination with a chemical symbol. The chemical symbol for lead (Pb) is added 
if the battery contains more than 0.004% lead. By ensuring that these products and batteries 
are disposed of correctly, you will help to prevent potentially negative consequences for the 
environment and human health which could be caused by inappropriate waste handling. 
The recycling of the materials will help to conserve natural resources. In case of products that 
for safety, performance or data integrity reasons require a permanent connection with an 
incorporated battery, this battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure 
that the battery and the electrical and electronic equipment will be treated properly, hand over 
these products at end-of-life to the appropriate collection point for the recycling of electrical 
and electronic equipment. For all other batteries, please view the section on how to remove 
the battery from the product safely. Hand the battery over to the appropriate collection 
point for the recycling of waste batteries. For more detailed information about recycling of 
this product or battery, please contact your local Civic Office, your household waste disposal 
service or the shop where you purchased the product or battery.

Battery Manufacturer
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, P.R.China
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, P.R.China

[US, CA]
DISPOSAL OF PRODUCT AND BATTERY
This product contains lithium-ion rechargeable batteries. Please dispose of used products in 
accordance with local laws and regulations. 
To help preserve our environment, return your used product and removable battery to the 
collection and recycling location nearest you.
For more information on recycling products and batteries, visit https://support.sw.siemens.com/.
Caution: Do not handle damaged or leaking rechargeable batteries.

For Product Information

You can find the products specifications, including information about energy saving if 
applicable, by visiting the next site.
https://support.sw.siemens.com/

Certification marks can be seen by removing the Rear head cushion.

[US]

Model Number: SRH-S1
CLASS 1 LASER PRODUCT
IEC 60825-1:2014/EN 60825-1:2014+A11:2021
Complies with 21 CFR 1040.10 and 1040.11 except for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3.,
as described in Laser Notice No. 56, dated May 8, 2019

Caution: Use of controls or adjustments or performance of procedures other than those 
specified herein may result in hazardous radiation exposure.

Ce produit n'est pas recommandé pour les enfants de moins de 12 ans. Il est recommandé de 
tenir les casques, les contrôleurs et les accessoires hors de portée des enfants. Les adolescents 
de 13 ans et plus doivent utiliser ce produit sous la surveillance d'un adulte pour éviter des 
accidents.

Déclaration de conformité

SRH-S1
Le soussigné, Sony Corporation, déclare que cet équipement est conforme à la Directive 
2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l’adresse 
internet suivante :
https://compliance.sony.eu

Notice pour les clients : les informations suivantes concernent seulement les appareils vendus 
dans des pays/régions où les directives UE s'appliquent.
Cet appareil a été fabriqué par ou pour le compte de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japon.

Bandes de fréquence supportées

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, puissance de sortie max : 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, puissance de sortie max : 4 dBm.

Restrictions dans les bandes 5 GHz et 6 GHz

Pour cet équipement radio, les restrictions suivantes relatives à la mise en service ou aux 
exigences pour l'autorisation d'utilisation s'appliquent dans les contrées suivantes DE, NL, IT, 
UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, FI, SE, IE et LU :

Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, R. P. de Chine

[US, CA]
MISE AU REBUT DE L’APPAREIL ET DE LA BATTERIE
Cet appareil contient des batteries lithium-ion rechargeables intégrées. Veuillez mettre au 
rebut les appareils usagés conformément aux lois et réglementations locales. 
Pour contribuer à la préservation de l'environnement, déposez vos appareils usagés et les 
batteries amovibles dans le centre de collecte et de recyclage le plus proche de chez vous.
Pour en savoir plus sur le recyclage des appareils et des batteries, visitez le 
site https://support.sw.siemens.com/.
Attention : Ne pas manipuler des batteries rechargeables endommagées ou qui présentent 
une fuite. 

Pour les informations relatives au produit

Vous pouvez trouver les spécifications des produits, y compris les informations sur l'économie 
d'énergie, le cas échéant, en visitant le site suivant.
https://support.sw.siemens.com/

Les marques de certification peuvent être observées en retirant le coussin de tête arrière.

No se recomienda que niños de 12 años y menores usen este producto. Se recomienda 
mantener los visores, controladores y accesorios fuera del alcance de los niños. Para evitar 
accidentes, los niños de 13 años y mayores deben usar el producto bajo la supervisión de 
un adulto.

Declaración de conformidad

SRH-S1
Por la presente, Sony Corporation declara que este equipo se encuentra en conformidad 
con la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE se 
encuentra disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://compliance.sony.eu

Aviso para los clientes: la información siguiente solamente es aplicable al equipo vendido en 
países/regiones en los que se apliquen las directivas de la UE
Este producto ha sido fabricado por o en nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japón.

Bandas de frecuencia compatibles

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW,
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, potencia de salida máx.: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, potencia de salida máx.: 4 dBm.

Restricciones en las bandas 5 GHz y 6 GHz

Para este equipo de radio, las siguientes restricciones sobre la puesta en servicio o los 
requisitos para la autorización del uso se aplican en DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, 
CH, BE, FR, FI, SE, IE y LU:
Existen restricciones sobre el uso que limitan la operación en las bandas de LAN inalámbrica 
de 5 GHz y 6 GHz para uso interior o exterior limitado. Este producto está configurado para 
cumplir con estas restricciones.

Información sobre la Tasa de absorción específica (SAR) para el marcado CE

La Comisión Internacional sobre la Protección contra la Radiación No Ionizante (ICNIRP) 
especifica un límite promedio SAR de 2 W/kg por diez (10) gramos de tejido corporal. El valor 
SAR más alto para este dispositivo al someterse a prueba en la cabeza es de 0,000 W/kg. 
Para el uso sobre el cuerpo, el producto ha sido sometido a prueba colocado a un mínimo de 
5 mm del cuerpo sin piezas metálicas cerca del producto o al usarse correctamente con un 
accesorio adecuado y llevarse puesto sobre el cuerpo. Para obtener más información sobre 
SAR, seleccione [Setting] - [System] - [Regulatory certification] en su producto.

Declaración de conformidad para el RU

SRH-S1
Por la presente, Sony Corporation declara que este equipo se encuentra en conformidad 
con los requisitos legales relevantes. El texto completo de la declaración de conformidad se 
encuentra disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://compliance.sony.co.uk

Aviso para los clientes: la información siguiente solamente es aplicable al equipo vendido en 
el Reino Unido
Este producto ha sido fabricado por o en nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japón.

Declaración de la FCC

Este producto está en conformidad con la parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento 
está sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este producto no debe causar interferencias 
dañinas, y (2) Este producto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo las 
interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.
Para obtener más información, lea la declaración de la FCC incluida en [Setting] - [System] - 
[Regulatory certification] en su producto.

El funcionamiento de los transmisores dentro de la banda 5,925 - 7,125 GHz queda prohibido 
para el control de o las comunicaciones con sistemas aéreos no tripulados.

Si desea ver la marca de cumplimiento normativo

• Seleccione [Setting] - [System] - [Regulatory certification] en su producto. 
En la pantalla se muestra una marca de cumplimiento normativo tal como un ID de la FCC.

Instrucciones sobre cómo evitar un mal uso razonablemente previsible de la batería

Este producto tiene una batería de ion de litio integrada. No desmonte ni altere el producto. 
No exponga el producto, incluyendo la batería, a calor excesivo, llamas, etc., durante un largo 
período. No someta este producto, incluyendo la batería, a temperaturas extremadamente 
bajas que puedan causar sobrecalentamiento y un aluvión térmico. Arrojar la batería al 
fuego o a un horno caliente o aplastar o cortar mecánicamente la batería puede causar una 
explosión. Dejar la batería en un entorno sometido a temperaturas extremadamente altas 
puede causar una explosión o la fuga de líquido o gas inflamable. Someter la batería a una 
presión de aire extremadamente baja puede causar una explosión o la fuga de gas o líquido 
inflamable. La batería debe cargarse antes del uso. Use siempre el Puerto de carga y los 
cables USB suministrados. Consulte la Guía de inicio y la Guía de ayuda suministradas por 
separado para obtener instrucciones correctas sobre la carga. Después de un largo período de 
almacenamiento, puede ser necesario cargar y descargar la batería varias veces para obtener 
el máximo rendimiento.

Información legal

Esta Guía de referencia ha sido publicada por Sony Corporation o su filial local, sin ninguna 
garantía. Sony Corporation puede realizar en cualquier momento y sin previo aviso mejoras y 
cambios en esta Guía de referencia necesarios por errores tipográficos, falta de precisión de la 
información actual o mejoras en los programas y/o equipo. Tales cambios serán, sin embargo, 
incorporados en las nuevas ediciones de esta Guía de referencia. Todas las ilustraciones se 
incluyen únicamente como referencia y podrían no mostrar con precisión el producto real.
Todos los nombres de producto y de empresas mencionados en el presente documento son 
marcas comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos propietarios. Nos 
reservamos todos los derechos no expresamente garantizados en el presente documento.

Para los clientes en Canadá
Aviso de la IC
Este dispositivo cumple con el (los) estándar(es) de RSS exento(s) de licencia de la Industria 
Canadiense. El funcionamiento está sujeto las dos condiciones siguientes: 
(1) este dispositivo no debe causar interferencias, y 
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo las interferencias que 
puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Este aparato digital de clase B cumple con la ICES-003 canadiense.

El dispositivo está limitado a uso interior únicamente al operarse en la gama de frecuencia 
de 5 150 a 5 250 MHz.
• Los dispositivos no deben usarse para controlar o comunicarse con sistemas aéreos no 

tripulados.

Medio ambiente

[EEE]

Tratamiento de las baterías y equipos eléctricos y electrónicos al final de su vida 

útil (aplicable en la Unión Europea y otros países con sistemas de tratamiento 

selectivo de residuos)

Este símbolo en el producto, la batería o el embalaje indica que el producto y la batería 
no pueden tratarse como un residuo doméstico normal. En algunas baterías este símbolo 
puede utilizarse en combinación con un símbolo químico. Se añadirá el símbolo químico 
del plomo (Pb) si la batería contiene más del 0,004% de plomo. Al asegurarse de que 
estos productos y baterías se desechan correctamente, ayudará a prevenir las posibles 
consecuencias negativas para la salud y el medio ambiente que podrían derivarse de su 
incorrecta manipulación. El reciclaje de los materiales ayuda a preservar los recursos naturales. 
En el caso de productos, que por razones de seguridad, rendimiento o mantenimiento de 
datos, requieran una conexión permanente con la batería incorporada, esta batería deberá 
reemplazarse únicamente por personal técnico cualificado para ello. Para asegurarse de que 
la batería se desecha correctamente, entregue estos productos al final de su vida útil en un 
punto de recogida adecuado para el reciclado de aparatos eléctricos y electrónicos. Para el 
resto de baterías, consulte la sección donde se indica cómo extraer la batería del producto de 
forma segura. Deposite la batería en el correspondiente punto de recogida para el reciclado 
de baterías. Si desea obtener información detallada sobre el reciclaje de este producto o de 
la batería, póngase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida más cercano o el 
establecimiento donde ha adquirido el producto o la batería.

Fabricantes de las baterías
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japón
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, República Popular China
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, República Popular China

Para obtener información sobre el producto

Puede consultar las especificaciones del producto, incluida la información sobre el ahorro de 
energía, si procede, visitando el siguiente sitio.
https://support.sw.siemens.com/

Podrá ver las marcas de certificación retirando el acolchado trasero de la cabeza.

Die Verwendung dieses Produkts wird für Kinder unter 12 Jahren nicht empfohlen. Headsets, 
Controller und Zubehörteile sollten außer Reichweite von Kindern aufbewahrt werden. 
Jugendliche ab 13 Jahren müssen von Erwachsenen beaufsichtigt werden, um Unfälle zu 
vermeiden.

Konformitätserklärung

SRH-S1
Die Sony Corporation erklärt hiermit, dass das betreffende Gerät der Richtlinie 2014/53/EU 
entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden 
Internet-Adresse verfügbar: 
https://compliance.sony.eu

Kundenhinweis: Die folgenden Informationen betreffen nur Geräte, die in Ländern/Regionen 
vertrieben werden, die den EU-Richtlinien unterliegen.
Dieses Produkt wurde von oder im Namen der Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 
108-0075 Japan hergestellt.

Unterstützte Frequenzbänder

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, maximale Ausgangsleistung: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, maximale Ausgangsleistung: 4 dBm.

Beschränkungen der 5 GHz- und 6 GHz-Bänder

Für diese Funkausrüstung gelten die folgenden Betriebsbeschränkungen oder 
Betriebsberechtigungsanforderungen in DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, 
FI, SE, IE und LU:
Die einschlägigen Beschränkungen schreiben vor, dass Wireless LAN im 5 GHz- und 
6 GHz-Band nur in Innenräumen oder in begrenztem Umfang im Freien verwendet werden 
darf. Das Produkt ist so konfiguriert, dass es diesen Beschränkungen entspricht.

Informationen zur Spezifischen Absorptionsrate (SAR) im Rahmen der CE-Kennzeichnung

Die Internationale Kommission für den Schutz vor nichtionisierender Strahlung (ICNIRP) gibt 
eine SAR-Höchstgrenze von durchschnittlich 2 W/kg pro zehn (10) Gramm Körpergewebe 
an. Der höchste SAR-Wert für dieses Gerät bei einem Test am Kopf beträgt 0,000 W/kg. 
Bezüglich des Betriebs am Körper wurde das Gerät bei einem Mindestabstand von 5 mm 
vom Körper und ohne jegliche Metallteile im Bereich um das Produkt herum sowie bei 
sachgemäßer Verwendung mit passendem Zubehör sowie am Körper getragen getestet. Für 
weitere Einzelheiten zur SAR wählen Sie auf Ihrem Produkt [Setting] - [System] - [Regulatory 
certification].

UK-Konformitätserklärung

SRH-S1
Die Sony Corporation erklärt hiermit, dass das betreffende Gerät den einschlägigen 
gesetzlichen Anforderungen entspricht. Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist 
unter der folgenden Internet-Adresse verfügbar: 
https://compliance.sony.co.uk

Kundenhinweis: Die folgenden Informationen betreffen nur Geräte, die im Vereinigten 
Königreich vertrieben werden.
Dieses Produkt wurde von oder im Namen der Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 
108-0075 Japan hergestellt.

FCC-Erklärung

Dieses Produkt entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb ist unter den folgenden 
beiden Bedingungen zulässig: (1) Das Produkt darf keine schädlichen Störungen verursachen 
und (2) Das Produkt muss alle empfangenen Störungen annehmen, einschließlich Störungen, 
die einen unerwünschten Betrieb auslösen könnten.
Für weitere Einzelheiten beachten Sie bitte die FCC-Erklärung (FCC Statement) unter [Setting] - 
[System] - [Regulatory certification] auf Ihrem Produkt.

Der Betrieb von Funksendern im 5,925 - 7,125 GHz-Band zur Steuerung von oder 
Kommunikation mit unbemannten Fluggeräten ist untersagt.

Anzeige der Konformitätskennzeichnung

• Wählen Sie [Setting] - [System] - [Regulatory certification] auf Ihrem Produkt. 
Auf dem Bildschirm wird eine Konformitätskennzeichnung zum Beispiel in Form einer FCC-ID 
angezeigt.

Anweisungen zur Vermeidung einer vernünftigerweise vorhersehbaren falschen 

Handhabung des Akkus

Dieses Produkt verfügt über einen eingebauten Lithium-Ionen-Akku. Zerlegen oder verändern 
Sie das Produkt nicht. Setzen Sie das Produkt, einschließlich des Akkus, nicht über längere Zeit 
großer Hitze, Feuer usw. aus. Setzen Sie das Produkt, einschließlich des Akkus, keinen extrem 
niedrigen Temperaturen aus, die zu einer Überhitzung oder thermischen Instabilität führen 
können. Die Entsorgung des Akkus in einem Feuer oder heißen Ofen oder ein mechanisches 
Zerkleinern oder Zerschneiden des Akkus kann zu einer Explosion führen. Falls der Akku in 
einer extrem heißen Umgebung belassen wird, kann es zu einer Explosion kommen oder es 
könnten brennbare Flüssigkeiten oder Gase austreten. Bei extrem niedrigem Luftdruck könnte 
der Akku explodieren oder es könnten brennbare Flüssigkeiten oder Gase austreten. Der 
Akku muss vor der Verwendung aufgeladen werden. Verwenden Sie stets die mitgelieferte 
Ladestation und USB-Kabel. Beachten Sie die separate Einführungsanleitung und die Hilfe für 
Anweisungen zum korrekten Laden. Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet worden 
ist, kann es eventuell notwendig sein, den Akku mehrfach aufzuladen und zu entladen, bis die 
maximale Leistung wiederhergestellt ist.

Rechtliche Informationen

Diese Referenzanleitung wird von der Sony Corporation oder ihrem lokalen Vertreter 
ohne Gewähr zur Verfügung gestellt. Verbesserungen oder Änderungen an dieser 
Referenzanleitung, zum Beispiel zur Korrektur von Rechtschreibfehlern, Ungenauigkeiten 
oder veralteten Informationen, oder aufgrund von Verbesserungen an Programmen und/
oder Geräten können von der Sony Corporation ohne vorherige Ankündigung vorgenommen 
werden. Solche Änderungen werden jedoch in neueren Ausgaben dieser Referenzanleitung 
übernommen. Alle Abbildungen dienen lediglich der Illustration und entsprechen eventuell 
nicht exakt dem tatsächlichen Produkt.
Alle Produkt- und Unternehmensnamen in diesem Dokument sind Marken oder eingetragene 
Marken ihrer jeweiligen Inhaber. Jegliche nicht ausdrücklich in diesem Dokument gewährten 
Rechte sind vorbehalten.

Für Kunden in Kanada
IC-Hinweis
Dieses Gerät entspricht den lizenzfreien RSS-Normen von Industry Canada. Der Betrieb ist 
unter den folgenden beiden Bedingungen zulässig: 
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen und 
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen annehmen, einschließlich Störungen, die 
einen unerwünschten Betrieb auslösen könnten.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Dieses Digitalgerät der Klasse B entspricht der kanadischen Norm ICES-003.

Die Verwendung des Geräts im Frequenzbereich von 5 150 bis 5 250 MHz ist nur in 
Innenräumen zulässig.
• Die Geräte dürfen nicht für die Steuerung von oder Kommunikation mit unbemannten 

Fluggeräten verwendet werden.

Umwelt

[EWR]

Entsorgung von gebrauchten Batterien und Akkus und gebrauchten 

elektrischen und elektronischen Geräten (anzuwenden in den Ländern der 

Europäischen Union und anderen Ländern mit einem separaten Sammelsystem 

für diese Produkte)

Das Symbol auf dem Produkt, der Batterie/dem Akku oder der Verpackung weist darauf hin, 
dass das Produkt oder die Batterie/der Akku nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln 
sind. Ein zusätzliches chemisches Symbol Pb (Blei) unter der durchgestrichenen Mülltonne 
bedeutet, dass die Batterie/der Akku einen Anteil von mehr als 0,004% Blei enthält. Durch 
Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen des Produktes und der Batterie/des Akkus schützen 
Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden 
durch falsches Entsorgen gefährdet. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu 
verringern. Bei Produkten, die auf Grund ihrer Sicherheit, der Funktionalität oder als Sicherung 
vor Datenverlust eine ständige Verbindung zur eingebauten Batterie/zum eingebauten Akku 
benötigen, sollte die Batterie/der Akku nur durch qualifiziertes Servicepersonal ausgetauscht 
werden. Um sicherzustellen, dass das Produkt und die Batterie/der Akku korrekt entsorgt 

werden, geben Sie das Produkt zwecks Entsorgung an einer geeigneten Annahmestelle für 
das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten ab. Für alle anderen Batterien/
Akkus entnehmen Sie die Batterie/den Akku bitte entsprechend dem Kapitel über die sichere 
Entfernung der Batterie/des Akkus. Geben Sie die Batterie/den Akku an einer geeigneten 
Annahmestelle für das Recycling von Batterien/Akkus ab. Weitere Informationen über das 
Recycling dieses Produkts oder der Batterie/des Akkus erhalten Sie von Ihrer Gemeinde, 
den kommunalen Entsorgungsbetrieben oder dem Geschäft, in dem Sie das Produkt 
gekauft haben. Hinweis für Lithiumbatterien: Bitte geben Sie nur entladene Batterien an den 
Sammelstellen ab. Wegen Kurzschlussgefahr überkleben Sie bitte die Pole der Batterie mit 
Klebestreifen. Sie erkennen Lithiumbatterien an den Abkürzungen Li oder CR.

Batteriehersteller
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, Volksrepublik China
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, Volksrepublik China

Für die Produktinformationen

Sie finden die Produktspezifikationen, einschließlich der Informationen zur Energieeinsparung, 
auf der folgenden Seite.
https://support.sw.siemens.com/

Die Zertifizierungszeichen werden sichtbar, wenn Sie das hintere Kopfpolster entfernen.

Dit product wordt niet aanbevolen voor kinderen van 12 en jonger. Het wordt aanbevolen om 
headsets, controllers en accessoires buiten bereik van kinderen te houden. Tieners van 13 en 
ouder moeten het gebruiken onder toezicht van volwassenen om ongelukken te voorkomen.

Conformiteitsverklaring

SRH-S1
Hierbij verklaart Sony Corporation dat deze apparatuur in overeenstemming is met Richtlijn 
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het 
volgende internetadres: 
https://compliance.sony.eu

Kennisgeving voor klanten: de volgende informatie is alleen van toepassing op apparatuur 
verkocht in landen/regio’s die EU-richtlijnen toepassen.
Dit product is vervaardigd door of namens Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 
108-0075 Japan.

Ondersteunde frequentiebanden

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, max. uitgangsvermogen: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, max. uitgangsvermogen: 4 dBm.

Restricties op de 5 GHz en 6 GHz band

Voor deze radioapparatuur gelden de volgende restricties op het in gebruik nemen of op 
vereisten voor het recht op gebruik in DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, FI, 
SE, IE en LU:
Er zijn restricties op het gebruik die werking op de draadloze LAN 5 GHz en 6 GHz 
banden beperken tot gebruik binnenshuis of beperkt gebruik buitenshuis. Dit product is 
geconfigureerd om te voldoen aan deze restricties.

Specifieke absorptiesnelheid (SAR) Informatie voor CE-markering

De Internationale Commissie voor bescherming tegen niet-ioniserende straling (ICNIRP) 
specificeert een SAR-limiet van 2 W/kg gemiddeld per tien (10) gram lichaamsweefsel. De 
hoogste SAR-waarde voor dit apparaat getest op het hoofd is 0,000 W/kg. Voor gebruik op 
het lichaam gedragen is het product getest bij plaatsing op minimaal 5 mm van het lichaam 
af zonder metalen delen in de buurt van het product of bij correct gebruik met een geschikt 
accessoire en gedragen op het lichaam. Voor meer informatie over SAR, selecteer [Setting] - 
[System] - [Regulatory certification] op uw product.

VK-Conformiteitsverklaring

SRH-S1
Hierbij verklaart Sony Corporation dat deze apparatuur in overeenstemming is met de 
relevante wettelijke eisen. De volledige tekst van de conformiteitsverklaring is beschikbaar op 
het volgende internetadres: 
https://compliance.sony.co.uk

Kennisgeving voor klanten: de volgende informatie is alleen van toepassing op apparatuur 
verkocht in het Verenigd Koninkrijk
Dit product is vervaardigd door of namens Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 
108-0075 Japan.

FCC-verklaring

Het product voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. Voor gebruik moet worden voldaan aan 
de volgende twee voorwaarden: (1) Dit product mag geen schadelijke storing veroorzaken 
en (2) Dit product moet bestand zijn tegen storing, met inbegrip van storing die ongewenste 
werking kan veroorzaken.
Lees voor verdere informatie de FCC-verklaring verstrekt onder [Setting] - [System] - 
[Regulatory certification] op uw product.

Gebruik van zenders op de 5,925 - 7,125 GHz band is verboden voor besturing van of 
communicatie met onbemande luchtvaartuigsystemen.

Om de markering voor naleving van regelgeving te bekijken

• Selecteer [Setting] - [System] - [Regulatory certification] op uw product. 
Een markering voor naleving van regelgeving zoals een FCC-ID wordt weergegeven op het 
scherm.

Instructies voor het voorkomen van redelijkerwijs te voorzien verkeerd gebruik van de accu

Dit product heeft een ingebouwde lithium-ion accu. Haal het product niet uit elkaar en wijzig 
het niet. Stel dit product, met inbegrip van de accu, niet bloot aan overmatige hitte, vuur, enz. 
gedurende langere tijd. Onderwerp dit product, inclusief de accu, niet aan omstandigheden 
met extreem lage temperaturen die kunnen leiden tot oververhitting en een warmte-explosie. 
Het weggooien van de accu in vuur of een hete oven of mechanisch pletten of snijden van de 
accu kan leiden tot een explosie. Het laten liggen van de accu in een omringende omgeving 
met extreem hoge temperaturen kan leiden tot een explosie of het lekken van vloeistof of 
gas dat ontvlambaar is. Het blootstellen van de accu aan extreem lage luchtdruk kan leiden 
tot een explosie of het lekken van vloeistof of gas dat ontvlambaar is. De accu moet voor 
gebruik worden opgeladen. Gebruik altijd het meegeleverde Oplaadstation en de USB-kabels. 
Raadpleeg de afzonderlijk geleverde Beknopte gids en Helpgids voor juiste oplaadinstructies. 
Na langdurige perioden van opslag kan het nodig zijn om de accu verschillende keren op te 
laden en te ontladen om maximale prestaties te krijgen.

Juridische informatie

Deze Referentiegids wordt door Sony Corporation of zijn lokale verbonden onderneming 
uitgegeven zonder enige garantie. Verbeteringen en wijzigingen van deze Referentiegids die 
nodig zijn vanwege typografische fouten, onjuistheden in actuele informatie of verbeteringen 
aan programma’s en/of apparatuur, kunnen te allen tijde en zonder kennisgeving door 
Sony Corporation worden aangebracht. Dergelijke wijzigingen zullen echter worden 
opgenomen in nieuwe edities van deze Referentiegids. Alle illustraties zijn slechts ter illustratie 
en zijn mogelijk geen correcte weergave van het daadwerkelijke product.
Alle product- en bedrijfsnamen die hierin genoemd worden, zijn de handelsmerken of 
geregistreerde handelsmerken van hun respectievelijke eigenaren. Alle rechten die hierin niet 
uitdrukkelijk zijn verleend, zijn voorbehouden.

Voor klanten in Canada
IC-melding
Dit apparaat voldoet aan de RSS norm(en) van Industry Canada voor van vergunning 
vrijgestelde apparatuur. Voor gebruik moet worden voldaan aan de volgende twee 
voorwaarden: 
(1) dit apparaat mag geen storing veroorzaken en 
(2) dit apparaat moet bestand zijn tegen storing, met inbegrip van storing die ongewenste 
werking van het apparaat kan veroorzaken.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Deze Klasse B digitale apparatuur voldoet aan Canadian ICES-003.

Het apparaat is beperkt tot gebruik alleen binnenshuis wanneer het wordt gebruikt in het 
frequentiebereik 5 150 tot 5 250 MHz.
• Apparaten mogen niet worden gebruikt voor besturing van of communicatie met 

onbemande luchtvaartuigsystemen.

Milieutechnisch

[EER]

Verwijdering van oude batterijen, elektrische en elektronische apparaten 

(van toepassing in de Europese Unie en andere landen met afzonderlijke 

inzamelingssystemen)

Dit symbool op het product, de batterij of op de verpakking wijst erop dat het product en de 
batterij niet als huishoudelijk afval behandeld mogen worden. Op sommige batterijen kan dit 
symbool gebruikt worden in combinatie met een chemisch symbool. Het chemisch symbool 

Certaines restrictions limitent le fonctionnement des bandes 5 GHz et 6 GHz du réseau local 
sans fil à une utilisation limitée à l'intérieur ou à l'extérieur. Cet appareil est configuré pour être 
conforme à ces restrictions.

Informations sur le Débit d'absorption spécifique (SAR Specific Absorption Rate) pour le 

marquage CE

La Commission internationale de protection contre les rayonnements non ionisants (ICNIRP) 
stipule une limite SAR d'une moyenne de 2 W/kg pour dix (10) grammes de tissu cellulaire. 
La valeur SAR la plus élevée pour cet appareil, lors d'un test à la tête est de 0,000 W/kg. Pour 
le port sur une partie du corps, l'appareil a été testé en étant positionné à un minimum de 
5 mm du corps sans partie métallique à proximité de l'appareil ou lorsqu'il est correctement 
utilisé avec un accessoire approprié et porté sur le corps. Pour en savoir plus sur la valeur SAR, 
sélectionnez [Setting] - [System] - [Regulatory certification] sur votre appareil.

Déclaration de conformité UK

SRH-S1
Par la présente, Sony Corporation déclare que cet appareil est conforme aux exigences 
statutaires appropriées. Le texte complet de la déclaration de conformité est disponible sur le 
site Web internet suivant : 
https://compliance.sony.co.uk

Notice pour les clients : les informations suivantes concernent seulement les appareils vendus 
au Royaume-Uni
Cet appareil a été fabriqué par ou pour le compte de Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japon.

Déclaration de la FCC

Cet appareil est conforme à la Partie 15 du Règlement de la FCC. Le fonctionnement est soumis 
aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, 
et (2) Cet appareil doit accepter toute autre interférence reçue, y compris les interférences 
pouvant entraîner un fonctionnement non désiré.
Pour des informations supplémentaires, veuillez lire la Déclaration de la FCC fournie sous 
[Setting] - [System] - [Regulatory certification] sur votre appareil.

Le fonctionnement d'émetteurs dans la bande 5,925 - 7,125 GHz est interdit pour le contrôle ou 
les communications avec des systèmes de d’aéronef sans pilote.

Pour voir la marque de conformité réglementaire

• Sélectionnez [Setting] - [System] - [Regulatory certification] sur votre appareil. 
Une marque de conformité réglementaire tel qu'un ID FCC est affichée sur l'écran.

Instructions pour éviter une mauvaise manipulation raisonnablement prévisible de la 

batterie

Cet appareil a une batterie lithium-ion intégrée. Ne démontez pas et ne modifiez pas 
l'appareil. N'exposez pas cet appareil, y compris la batterie à une chaleur excessive, au feu, 
etc., pendant une période prolongée. Ne soumettez pas cet appareil, y compris la batterie, 
à des températures extrêmement basses qui peuvent entraîner une surchauffe et un 
emballement thermique. Si la batterie est jetée au feu, mise dans un four chaud, ou si elle est 
écrasée mécaniquement ou découpée, cela peut entraîner une explosion. Si la batterie est 
laissée dans un endroit avec des températures extrêmement élevées, une explosion ou une 
fuite de liquide ou de gaz inflammable peut se produire Soumettre la batterie à une pression 
atmosphérique extrêmement faible peut provoquer une explosion ou une fuite de liquide ou 
de gaz inflammable. La batterie doit être chargée avant utilisation. Utilisez toujours le socle 
de charge et les câbles USB fournis. Reportez-vous au Guide de démarrage et au Guide d'aide 
fournis séparément pour les instructions de charge. Après une période de stockage prolongée, 
il peut être nécessaire de charger et de décharger la batterie plusieurs fois pour obtenir une 
performance maximale.

Informations légales

Ce Guide de référence est publié par Sony Corporation ou sa filiale locale, sans garantie. 
Sony Corporation peut à tout moment et sans préavis apporter des améliorations et des 
modifications à ce Guide de référence rendues nécessaires par des erreurs typographiques, 
des inexactitudes des informations actuelles, ou des améliorations des programmes et/ou de 
l'équipement. Toutefois, ces changements seront incorporés dans la nouvelle édition de ce 
Guide de référence. Toutes les illustrations sont à titre d'exemple uniquement et peuvent ne 
pas représenter le produit réel avec exactitude.
Tous les noms de produits et de société mentionnés dans le présent document sont des 
marques commerciales ou des marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Tous les 
droits non expressément accordés dans le présent document sont réservés.

Pour les clients du Canada
Avis IC
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is 
subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: 
(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et 
(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

The device is restricted to indoor use only when operating in the 5 150 to 5 250 MHz frequency 
range.
L’appareil est réservé à l’intérieur seulement lorsqu’il fonctionne dans la gamme de 
fréquences 5 150 à 5 250 MHz
• Devices shall not be used for control of or communications with unmanned aircraft systems.
• Les dispositifs ne doivent pas être utilisés pour commander des systèmes d’aéronef sans 

pilote ni pour communiquer avec de tels systèmes.

Environnemental

[EEE]

Élimination des piles et accumulateurs et des équipements électriques et 

électroniques usagés (applicable dans les pays de l’Union Européenne et dans 

les autres pays disposant de systèmes de collecte sélective)

Ce symbole apposé sur le produit, la pile ou l’accumulateur, ou sur l’emballage, indique que 
le produit et les piles et accumulateurs fournis avec ce produit ne doivent pas être traités 
comme de simples déchets ménagers. Sur certains types de piles, ce symbole apparaît parfois 
combiné avec un symbole chimique. Le symbole pour le plomb (Pb) est rajouté lorsque 
ces piles contiennent plus de 0,004% de plomb. En vous assurant que les produits, piles 
et accumulateurs sont mis au rebut de façon appropriée, vous participez activement à la 
prévention des conséquences négatives que leur mauvais traitement pourrait provoquer sur 
l’environnement et sur la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribue par ailleurs à 
la préservation des ressources naturelles. Pour les produits qui, pour des raisons de sécurité, 
de performance ou d’intégrité des données, nécessitent une connexion permanente à une 
pile ou à un accumulateur intégré(e), il conviendra de vous rapprocher d’un service technique 
qualifié pour effectuer son remplacement. En rapportant votre appareil électrique, les piles et 
accumulateurs en fin de vie à un point de collecte approprié, vous vous assurez que le produit, 
la pile ou l’accumulateur intégré sera traité correctement. Pour tous les autres cas de figure et 
afin d’enlever les piles ou accumulateurs en toute sécurité de votre appareil, reportez-vous au 
manuel d’utilisation. Rapportez les piles et accumulateurs, et les équipements électriques et 
électroniques usagés au point de collecte approprié pour le recyclage. Pour toute information 
complémentaire au sujet du recyclage de ce produit ou des piles et accumulateurs, vous 
pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie locale ou le point de vente où vous 
avez acheté ce produit.

Fabricant des piles/batteries
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, R. P. de Chine
SRH-SA2
Springpower 
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voor lood (Pb) wordt toegevoegd wanneer de batterij meer dan 0,004% lood bevat. Door deze 
producten en batterijen op juiste wijze af te voeren, vermijdt u mogelijke negatieve gevolgen 
voor mens en milieu die zijn gekoppeld aan verkeerde afvalbehandeling. Het recyclen van 
materialen draagt bij aan het behoud van natuurlijke bronnen. In het geval dat de producten 
om redenen van veiligheid, prestaties dan wel in verband met data-integriteit een permanente 
verbinding met een ingebouwde batterij vereisen, mag deze batterij enkel door gekwalificeerd 
servicepersoneel worden vervangen. Om ervoor te zorgen dat de batterij, elektrische en 
elektronische apparaten op een juiste wijze worden behandeld, dienen deze producten 
aan het eind van hun levenscyclus worden ingeleverd bij het juiste inzamelingspunt voor 
het recyclen van elektrisch en elektronisch materiaal. Voor alle andere batterijen verwijzen 
we u naar het hoofdstuk over het veilig verwijderen van batterijen. Lever de batterijen in 
bij het juiste inzamelingspunt voor het recyclen van batterijen. Voor meer informatie over 
het recyclen van dit product of de batterij kunt u contact opnemen met de gemeentelijke 
instanties, de organisatie belast met de verwijdering van huishoudelijk afval of de winkel waar 
u het product of batterij hebt gekocht.

Batterijfabrikant
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, Volksrepubliek China
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, Volksrepubliek China

Voor productinformatie

U vindt de productspecificaties, inclusief informatie over energiebesparing, indien van 
toepassing, door de volgende site te bezoeken.
https://support.sw.siemens.com/

Certificeringsmarkeringen kunnen worden gezien door het hoofdkussen achter te verwijderen.

Questo prodotto non è consigliato per bambini fino a 12 anni di età. Si consiglia di conservare 
le cuffie, i controllori e gli accessori fuori dalla portata dei bambini. Gli adolescenti da 13 anni e 
più devono utilizzarlo sotto la supervisione di un adulto per evitare incidenti.

Dichiarazione di conformità

SRH-S1
Con la presente, Sony Corporation dichiara che questa apparecchiatura è conforme alla 
Direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet:
https://compliance.sony.eu

Avviso per i clienti: le seguenti informazioni sono applicabili solo ad apparecchiature vendute 
in Paesi/regioni che applicano le direttive UE
Questo prodotto è stato fabbricato da o per conto di Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Giappone.

Bande di frequenza supportate

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, potenza di uscita max: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, potenza di uscita max: 4 dBm.

Limitazioni nelle bande 5 GHz e 6 GHz

Per questo apparecchio radio, si applicano le seguenti limitazioni per la messa in servizio o 
per i requisiti di autorizzazione di uso in DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, 
FI, SE, IE e LU:
Ci sono limitazioni sull’uso che limitano il funzionamento nelle bande 5 GHz e 6 GHz della LAN 
wireless a un uso all’interno oppure limitato all’esterno. Questo prodotto è configurato per 
conformarsi a queste limitazioni.

Informazioni sul tasso di assorbimento specifico (SAR) per il marchio CE

La Commissione internazionale sulla protezione da radiazioni non ionizzanti (ICNIRP) 
specifica un limite SAR di 2 W/kg in media su dieci (10) grammi di tessuto corporeo. Il valore 
SAR più alto di questo dispositivo quando testato vicino alla testa è di 0,000 W/kg. Per il 
funzionamento quando indossato sul corpo, il prodotto è stato testato quando posizionato 
a un minimo di 5 mm dal corpo senza parti metalliche nelle vicinanze del prodotto o quando 
utilizzato correttamente con un accessorio appropriato e indossato sul corpo. Per ulteriori 
informazioni su SAR, selezionare [Setting] - [System] - [Regulatory certification] sul prodotto.

Dichiarazione di conformità UK

SRH-S1
Con la presente, Sony Corporation dichiara che questa apparecchiatura è conforme ai requisiti 
di legge pertinenti. Il testo completo della dichiarazione di conformità è disponibile al 
seguente indirizzo Internet:
https://compliance.sony.co.uk

Avviso per i clienti: le seguenti informazioni sono applicabili solo ad apparecchiature vendute 
nel Regno Unito
Questo prodotto è stato fabbricato da o per conto di Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Giappone.

Dichiarazione FCC

Questo prodotto è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle 
seguenti due condizioni: (1) questo prodotto non può causare interferenze dannose e (2) 
questo prodotto deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse le interferenze che 
potrebbero causare un funzionamento indesiderato.
Per informazioni aggiuntive, leggere la Dichiarazione FCC fornita sotto [Setting] - [System] - 
[Regulatory certification] sul prodotto.

Il funzionamento di trasmettitori nella banda 5,925 - 7,125 GHz è vietato per il controllo e le 
comunicazioni con sistemi aerei senza pilota.

Per visualizzare il marchio di conformità normativa

• Selezionare [Setting] - [System] - [Regulatory certification] sul prodotto. 
Un marchio di conformità normativa come un ID FCC è visualizzato sullo schermo.

Istruzioni per prevenire una cattiva gestione ragionevolmente prevedibile della batteria

Questo prodotto contiene una batteria agli ioni di litio incorporata. Non smontare o alterare il 
prodotto. Non esporre il prodotto, compresa la batteria, a calore eccessivo, fuoco, ecc. per un 
periodo prolungato di tempo. Non sottoporre il prodotto, compresa la batteria, a condizioni 
estreme di bassa temperatura, che potrebbero provocare surriscaldamento e runaway 
termico. Smaltire la batteria nel fuoco o in una stufa calda oppure schiacciare o tagliare 
meccanicamente la batteria può causare un’esplosione. Lasciare la batteria in un ambiente 
circostante con temperatura estremamente alta può provocare un’esplosione o la perdita di 
liquidi o gas infiammabili. Sottoporre la batteria a una pressione dell’aria estremamente bassa 
potrebbe provocare un’esplosione o la perdita di liquidi o gas infiammabili. La batteria deve 
essere caricata prima dell’uso. Utilizzare sempre il supporto di carica e i cavi USB in dotazione. 
Fare riferimento alla Guida di avvio e alla Guida fornite separatamente per le istruzioni di carica 
corrette. Dopo periodi prolungati di conservazione, potrebbe essere necessario caricare e 
scaricare la batteria varie volte per ottenere le massime prestazioni.

Informazioni legali

Questa Guida di riferimento è pubblicata da Sony Corporation o dalle sue aziende affiliate 
locali, senza alcuna garanzia. Miglioramenti e modifiche a questa Guida di riferimento 
resi necessari da errori tipografici, imprecisioni delle informazioni attuali o miglioramenti 
ai programmi e/o all’apparecchiatura possono essere effettuati da Sony Corporation in 
qualunque momento e senza preavviso. Tali modifiche, tuttavia, saranno incorporate nelle 
nuove edizioni di questa Guida di riferimento. Tutte le figure sono solo a scopo illustrativo 
e potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto reale.
Tutti i nomi di prodotti e aziende menzionati in questo documento sono marchi di fabbrica 
o marchi di fabbrica registrati dei rispettivi proprietari. Tutti i diritti non espressamente 
concessi in questo documento sono riservati.

Per i clienti in Canada
Avviso IC
Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza di Industry Canada. Il 
funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni: 
(1) questo dispositivo non può causare interferenze e 
(2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, comprese le interferenze che 
potrebbero causare un funzionamento indesiderato del dispositivo.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Questo apparato digitale di Classe B è conforme a ICES-003 del Canada.

Il dispositivo è limitato solo all’utilizzo interno quando opera nell’intervallo di frequenze da 
5 150 a 5 250 MHz.
• I dispositivi non devono essere utilizzati per il controllo o le comunicazioni con sistemi aerei 

senza pilota.

Ambientale

[SEE]

Smaltimento delle batterie (pile e accumulatori) esauste e delle apparecchiature 

elettriche ed elettroniche a fine vita (applicabile in tutti i Paesi dell’Unione 

Europea e negli altri Paesi con sistema di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto, batteria o imballo indica che il prodotto non deve essere 
considerato come un normale rifiuto domestico. Su talune batterie questo simbolo può 
essere utilizzato in combinazione con un simbolo chimico. Il simbolo chimico del piombo 
(Pb) è aggiunto se la batteria contiene più dello 0,004% di piombo. Assicurandovi che 
questi prodotti e le batterie siano smaltiti correttamente, contribuirete a prevenire potenziali 
conseguenze negative per l’ambiente e per la salute che potrebbero essere causate dal 
trattamento inappropriato dei medesimi prodotti o batterie. Il riciclo dei materiali aiuterà a 
preservare le risorse naturali. Nel caso di prodotti che per ragioni di sicurezza, prestazioni o 
integrità dei dati richiedano una connessione permanente con una batteria in essi incorporata, 
la stessa dovrà essere sostituita esclusivamente da personale qualificato. Per assicurarsi che 
la batteria sia trattata correttamente, si prega di consegnare i prodotti a fine vita in un centro 
di raccolta idoneo per il riciclo di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per tutte le altre 
batterie, si prega di consultare la sezione relativa alla rimozione sicura della batteria dal 
prodotto. Si prega di consegnare le batterie in un centro di raccolta idoneo per il riciclo delle 
batterie esauste. Per informazioni più dettagliate sul riciclo di questi prodotti o batterie, si 
prega di contattare il vostro Comune, il servizio di smaltimento rifiuti ovvero il punto vendita 
presso il quale è stato acquistato il prodotto o la batteria.

Fabbricante della batteria
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Giappone
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, Repubblica Popolare Cinese
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, Repubblica Popolare Cinese

Per informazioni sul prodotto

È possibile trovare le specifiche dei prodotti, incluse le informazioni sul risparmio energetico, 
se applicabile, visitando il sito successivo.
https://support.sw.siemens.com/

I marchi di certificazione possono essere visti rimuovendo il cuscino per la testa posteriore.

Denna produkt rekommenderas inte för användning av barn som är 12 år eller yngre. Håll 
headsetet, kontrollerna och alla tillbehör utom räckhåll för barn. Tonåringar som är 13 år eller 
äldre ska hållas under uppsikt av en vuxen för att undvika tillbud.

Försäkran om överensstämmelse

SRH-S1
Sony Corporation försäkrar härmed att denna utrustning är i överensstämmelse med direktiv 
2014/53/EU. Den fullständiga texten för denna EU-överensstämmelsesförsäkran finns 
tillgänglig på följande internetadress:
https://compliance.sony.eu

Anmärkning till kunden: Följande information gäller endast utrustning som säljs i länder/
regioner i vilka EU-direktiven har laglig kraft
Denna produkt är tillverkad av eller på uppdrag av Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japan.

Understödda frekvensband

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, max uteffekt: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, max uteffekt: 4 dBm.

Begränsningar på 5 GHz- och 6 GHz-banden

För denna radioutrustning gäller följande begränsningar med hänsyn till idrifttagande samt 
krav på tillåten användning i DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, FI, SE, IE 
och LU:
Det finns användningsbegränsningar för trådlösa nätverk på 5 GHz- och 6 GHz-banden 
beroende på om användning sker inomhus eller begränsat utomhus. Denna produkt är 
utformad för att uppfylla dessa begränsningar.

Specifik absorptionshastighet (SAR) Information angående CE-märkning

Den Internationella kommissionen för skydd mot icke‐joniserande strålning (ICNIRP) anger en 
SAR-gräns på 2 W/kg som genomsnitt över tio (10) gram kroppsvävnad. Denna enhets högsta 
SAR-värde under test vid huvudet är 0,000 W/kg. Produkten har vid bärbart bruk på kroppen 
testats vid en placering på minimum 5 mm från kroppen utan några metalldelar i närheten 
av produkten eller vid användning i samband med ett lämpligt tillbehör som också bärs på 
kroppen. För ytterligare information om SAR, välj [Setting] - [System] - [Regulatory certification] 
på din produkt.

Försäkran om överensstämmelse (UK)

SRH-S1
Sony Corporation försäkrar härmed att denna utrustning är i överensstämmelse relevant 
lagstiftning. Den fullständiga texten för denna överensstämmelsesförsäkran finns tillgänglig 
på följande internetadress:
https://compliance.sony.co.uk

Anmärkning till kunden: Följande information gäller endast utrustning som säljs 
i Storbritannien
Denna produkt är tillverkad av eller på uppdrag av Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japan.

FCC-meddelande

Denna produkt uppfyller del 15 i FCC-föreskrifterna. Användningen är föremål för följande två 
villkor: (1) Produkten får inte orsaka skadliga störningar, och (2) produkten måste klara alla 
störningar som mottas, inkluderat störningar som kan orsaka oönskade funktioner.
För ytterligare information, läs texten i FCC-meddelandet som är tillgängligt under [Setting] - 
[System] - [Regulatory certification] på din produkt.

Drift av sändare på 5,925 - 7,125 GHz-bandet i syfte att styra eller kommunicera med 
obemannade luftfartygssystem är förbjudet.

Visa överensstämmelsemärkningen

• Välj [Setting] - [System] - [Regulatory certification] på din produkt. 
Överensstämmelsemärkningen, som exempelvis ett FCC-ID, visas då på skärmen.

Anvisningar för att undvika förutsebar felanvändning av batteriet

Denna produkt har ett inbyggt litiumjonbatteri. Ta inte isär och modifiera inte produkten. 
Utsätt inte produkten, inklusive batteriet, för hög värme, eld osv. under en längre tid. Utsätt 
inte produkten, inklusive batteriet, för mycket låga temperaturer, eftersom det kan resultera 
i överhettning och värmeförlust. Risk för explosion om batteriet kastas i öppen eld, läggs 
i en varm ugn, krossas mekaniskt eller kapas. Om batteriet kvarlämnas i en miljö med hög 
temperatur finns det risk för explosion eller läckage av brandfarlig vätska eller gas. Om 
batteriet utsätts för ett väldigt lågt atmosfäriskt tryck finns det risk för explosion eller läckage 
av brandfarlig vätska eller gas. Batteriet måste laddas innan användningen. Använd endast 
den medlevererade laddningsdockan och de medlevererade USB-kablarna. Se den separat 
tillhandahållna Startguiden och Hjälpguiden för anvisningar angående korrekt laddning. Efter 
lång tids förvaring kan det vara nödvändigt att ladda upp och ladda ut batteriet upprepade 
gånger för att säkerställa maximala prestanda.

Juridisk information

Detta Referensmaterial har publicerats av Sony Corporation eller dess dotterbolag, fast utan 
några garantiutfästelser. Sony Corporation förbehåller sig rätten till att när som helst och utan 
föregående meddelande förbättra och ändra innehållet i detta Referensmaterial som resultat 
av typografiska fel, felaktigheter eller förbättring av programvara och/eller utrustningen. 
Denna typ av ändringar kommer att införas i nya utgåvor av detta Referensmaterial. Alla 
illustrationer används endast i illustrationssyfte och kan skilja sig från den faktiska produkten.
Alla produkt- och företagsnamn som omnämns i detta dokument är varumärken eller 
registrerade varumärken som tillhör sina respektive ägare. Alla rättigheter, som inte 
uttryckligen beviljas här, förbehålles.

För kunder i Kanada
IC-meddelande
Denna enhet uppfyller Industry Canadas licensundantagna RSS-standard(er). Användningen är 
föremål för följande två villkor: 
(1) Denna enhet får inte orsaka störningar, och 
(2) denna enhet måste klara alla störningar, inkluderat störningar som kan orsaka oönskade 
funktioner i enheten.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Denna digitala enhet i klass B efterlever Kanadas ICES-003.

Enheten är begränsad till inomhusanvändning när den används på frekvensbandet 5 150 - 
5 250 MHz.
• Enheterna får inte användas för att styra eller kommunicera med obemannade 

luftfartygssystem.

Miljörelaterat

[EES]

Hantering av förbrukade batterier samt elektrisk och elektronisk utrustning 

(gäller inom EU och andra länder med separata insamlingssystem)

Symbolen på produkten, batteriet eller förpackningen anger att produkten och batteriet inte 
ska hanteras som hushållsavfall. På vissa batterier kan denna symbol användas i kombination 

med en kemisk symbol. Den kemiska symbolen för bly (Pb) läggs till om batteriet innehåller 
mer än 0,004% bly. Genom att säkerställa att dessa produkter och batterier hanteras på rätt 
sätt bidrar du till att förebygga eventuella negativa miljö- och hälsoeffekter som orsakas 
av felaktig avfallshantering. Återvinning av materialet bidrar till att bevara naturresurser. 
När det gäller produkter som av säkerhets-, prestanda- eller dataintegritetsskäl kräver 
permanent anslutning till ett inbyggt batteri ska detta batteri alltid bytas av en auktoriserad 
servicetekniker. För att säkerställa att batteriet och de elektriska och elektroniska produkterna 
hanteras korrekt ska de levereras till en lämplig återvinningsstation för elektriska och 
elektroniska produkter när de är förbrukade. Information om alla andra batterityper 
finner du i avsnittet om säker borttagning av batteriet. Lämna in batteriet på en lämplig 
återvinningsstation för förbrukade batterier. Kontakta dina lokala myndigheter, din lokala 
avfallshanteringstjänst eller affären där du köpte produkten eller batteriet för mer detaljerad 
information om hur du återvinner produkten eller batteriet.

Batteritillverkare
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, Folkrepubliken Kina
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, Folkrepubliken Kina

För produktinformation

Du hittar produktspecifikationerna, inklusive information om energibesparing, om tillämpligt, 
genom att besöka nästa webbplats.
https://support.sw.siemens.com/

Certifieringsmarkeringar kan ses genom att den bakre huvudkudden tas bort.

Dette produkt anbefales ikke til børn i alderen 12 år og nedefter. Det anbefales at opbevare 
headsets, kontrolenheder og tilbehør utilgængeligt for børn. Teenagere i alderen 13 år og 
opefter skal være under voksent opsyn ved anvendelse for at undgå ulykker.

Overensstemmelseserklæring

SRH-S1
Hermed erklærer Sony Corporation, at dette udstyr er i overensstemmelse med direktivet 
2014/53/EU. Den fulde ordlyd af EU-overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på 
følgende internetadresse: 
https://compliance.sony.eu

Bemærkning til kunder: Følgende oplysninger gælder kun for udstyr, der sælges i lande/
områder, hvor EU-direktiver anvendes
Dette produkt er blevet produceret af eller på vegne af Sony Corporation, 1-7-1 Konan 
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Understøttede frekvensbånd

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, maks. udgangseffekt: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, maks. udgangseffekt: 4 dBm.

Begrænsninger på 5 GHz- og 6 GHz-bånd

For dette radioudstyr gælder følgende begrænsninger for idriftsættelse eller af krav til 
brugstilladelse i DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, FI, SE, IE og LU:
Der er begrænsninger af brugen, som begrænser driften i det trådløse LANs 5 GHz- og 
6 GHz-bånd til indendørs eller begrænset udendørs brug. Dette produkt er konfigureret til at 
overholde disse begrænsninger.

Oplysninger om specifik absorptionshastighed (SAR) for CE-mærkning

Den internationale kommission for ikke-ioniserende strålingsbeskyttelse (ICNIRP) angiver 
en SAR-grænse på 2 W/kg i gennemsnit over ti (10) gram kropsvæv. Den højeste SAR-værdi 
for denne enhed, når den testes ved hovedet er 0,000 W/kg. For kropsbåren betjening er 
produktet blevet testet ved en placeringsafstand på mindst 5 mm fra kroppen uden nogen 
metaldele i nærheden af produktet eller ved korrekt anvendelse med passende tilbehør, 
og hvor det bæres på kroppen. For yderligere information om SAR skal du vælge [Setting] - 
[System] - [Regulatory certification] på dit produkt.

Overensstemmelseserklæring i Storbritannien

SRH-S1
Hermed erklærer Sony Corporation, at dette udstyr er i overensstemmelse med de relevante 
lovkrav. Den fulde ordlyd af overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på følgende 
internetadresse: 
https://compliance.sony.co.uk

Bemærkning til kunder: Følgende oplysninger gælder kun for udstyr, der sælges 
i Storbritannien
Dette produkt er blevet produceret af eller på vegne af Sony Corporation, 1-7-1 Konan 
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

FCC-erklæring

Dette produkt overholder del 15 i FCC-reglerne. Betjeningen er underlagt følgende to 
betingelser: (1) Dette produkt må ikke forårsage skadelig interferens, og (2) Dette produkt 
skal acceptere enhver modtaget interferens, herunder interferens, der kan forårsage uønsket 
betjening.
For yderligere information bedes du læse FCC-erklæringen, der forefindes under [Setting] - 
[System] - [Regulatory certification] på dit produkt.

Betjening af sendere på 5,925 - 7,125 GHz-båndet er forbudt til kontrol af eller kommunikation 
med ubemandede flysystemer.

For at få vist mærket for lovgivningsmæssig overholdelse

• Vælg [Setting] - [System] - [Regulatory certification] på dit produkt. 
Et mærke for lovgivningsmæssig overholdelse, såsom et FCC- ID vises på skærmen.

Instruktioner i at hindre rimeligt forudsigelig fejlhåndtering af batteriet

Dette produkt har et indbygget lithium-ion-batteri. Du må ikke skille produktet ad eller ændre 
det. Udsæt ikke dette produkt, herunder batteriet, for overdreven varme, ild osv. i længere 
tid. Udsæt ikke dette produkt, herunder batteriet, for forhold med meget lave temperaturer, 
der kan resultere i overophedning og varmeudslip. Hvis du bortskaffer batteriet ved at kaste 
det på et bål eller lægge det i en varm ovn, knuser det mekanisk eller skærer i batteriet, 
kan det resultere i en eksplosion. Hvis du efterlader batteriet i omgivelser med meget høje 
temperaturer, kan det resultere i en eksplosion eller lækage af brændbar væske eller gas. Hvis 
du udsætter batteriet for et meget lavt lufttryk, kan det resultere i en eksplosion eller lækage 
af brændbar væske eller gas. Batteriet skal oplades før brug. Anvend altid den medfølgende 
opladningsstation og de medfølgende USB-kabler. Se Startvejledning og Hjælpevejledning, 
der leveres særskilt, for korrekte instruktioner i opladning. Efter længere tids opbevaring kan 
det være nødvendigt at oplade og aflade batteriet flere gange for at opnå den maksimale 
ydeevne.

Juridiske oplysninger

Denne Referencevejledning er udgivet af Sony Corporation eller dets lokalt tilknyttede selskab 
uden nogen form for garanti. Forbedringer af og ændringer til denne Referencevejledning 
nødvendiggjort af typografiske fejl, unøjagtigheder i aktuelle oplysninger eller forbedringer 
af programmer og/eller udstyr, kan foretages af Sony Corporation til enhver tid og uden 
varsel. Sådanne ændringer inkorporeres dog i nye udgaver af denne Referencevejledning. 
Alle illustrationer er kun til illustrative formål og afbilder muligvis ikke det faktiske produkt 
nøjagtigt.
Alle produkt- og virksomhedsnavne, der er nævnt heri, er varemærker eller registrerede 
varemærker tilhørende deres respektive ejere. Alle rettigheder, der ikke udtrykkeligt er givet 
heri, forbeholdes.

For kunder i Canada
IC-bemærkning
Denne enhed overholder den licensfritagne RSS-standard i canadisk industri/de licensfritagne 
RSS-standarder i canadisk industri. Betjeningen er underlagt følgende to betingelser: 
(1) Denne enhed må ikke forårsage interferens, og 
(2) Denne enhed skal acceptere enhver modtaget interferens, herunder interferens, der kan 
forårsage uønsket betjening af enheden.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Dette digitale klasse B-apparat er i overensstemmelse med canadisk ICES-003.

Enheden er udelukkende begrænset til indendørs brug ved betjening i 5 150 til 5 250 MHz-
frekvensområdet.
• Enhederne må ikke anvendes til kontrol af eller kommunikation med ubemandede 

flysystemer.

Miljømæssig

[EØS]

Bortskaffelse af udtjente batterier samt elektriske og elektroniske 

produkter (gælder for den Europæiske Union og andre lande med separate 

indsamlingssystemer)

Dette symbol på produktet, batteriet eller emballagen betyder, at produktet og batteriet 
ikke må bortskaffes som husholdningsaffald. På visse batterier kan dette symbol anvendes i 
kombination med et kemisk symbol. Det kemiske symbol for bly (Pb) er anført, hvis batteriet 
indeholder mere end 0,004% bly. Ved at sikre at disse produkter og batterier bortskaffes 

korrekt, forebygges de mulige negative konsekvenser for miljø og sundhed, som en ukorrekt 
affaldshåndtering kan forårsage. Genanvendelse af materialer bidrager til at bevare naturlige 
ressourcer. Hvis et produkt kræver vedvarende elektricitetsforsyning af hensyn til sikkerhed, 
ydeevne eller dataintegritet, må batteriet kun fjernes af dertil uddannet personale. For at sikre 
en korrekt håndtering af batteriet og det elektriske og elektroniske udstyr skal de udtjente 
produkter afleveres på en genbrugsplads specielt indrettet til genanvendelse af elektriske og 
elektroniske produkter. Med hensyn til øvrige batterier, se venligst afsnittet der omhandler 
sikker fjernelse af batterier. Batteriet skal afleveres på et indsamlingssted beregnet til 
affaldshåndtering og genanvendelse af batterier. Yderligere information om genanvendelse af 
dette produkt eller batteri kan fås ved at kontakte den kommunale genbrugsstation eller den 
butik, hvor produktet eller batteriet blev købt.

Batteriproducent
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, F.R. Kina
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, F.R. Kina

For produktinformation

Du kan finde produktspecifikationerne, herunder oplysninger om energibesparelse, hvis det er 
relevant, ved at besøge næste side.
https://support.sw.siemens.com/

Der kan ses certificeringsmærker ved at fjerne hovedhynden bagerst.

Laitetta ei suositella 12-vuotiaille ja tätä nuoremmille lapsille. On suositeltavaa pitää päähine, 
ohjaimet ja lisävarusteet poissa lasten ulottuvilta. Onnettomuuksien välttämiseksi yli 
13-vuotiaiden nuorten on käytettävä laitetta aikuisen valvonnassa.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus

SRH-S1
Sony Corporation vakuuttaa täten, että tämä laite on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU:n 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavilla seuraavassa Internet-osoitteessa: 
https://compliance.sony.eu

Ilmoitus asiakkaille: Seuraavat tiedot koskevat vain laitteita, joita myydään EU-direktiivejä 
soveltavissa maissa/alueilla.
Laite on valmistettu Sony Corporationin, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075, Japani, 
toimesta tai puolesta.

Tuetut taajuusalueet

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz / 5 GHz / 6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, suurin lähtöteho: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, suurin lähtöteho: 4 dBm.

5 GHz:n ja 6 GHz:n taajuusalueiden rajoitukset

Tähän radiolaitteeseen sovelletaan seuraavia käyttöönottoa koskevia rajoituksia tai 
käyttölupavaatimuksia seuraavissa maissa DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, 
FR, FI, SE, IE ja LU:
Langattoman lähiverkon 5 GHz:n ja 6 GHz:n taajuusalueilla on käyttörajoituksia, jotka 
rajoittavat käytön sisätiloihin tai rajoitettuun ulkokäyttöön. Laite on määritetty toimimaan 
näiden rajoitusten mukaisesti.

CE-merkintään liittyvät ominaisabsorptiotiedot (SAR)

Kansainvälinen ionisoimattoman säteilyn suojelukomissio (ICNIRP) määrittelee SAR-rajaksi 
keskimäärin 2 W/kg kymmentä (10) kehon kudosgrammaa kohden. Tämän laitteen korkein 
SAR-arvo on päähän kohdistuvassa testissä 0,000 W/kg. Vartaloon kiinnitettyä käyttöä 
varten laite on testattu sijoittamalla se vähintään 5 mm:n etäisyydelle kehosta niin, että 
laitteen läheisyydessä ei ole metalliosia, tai käyttämällä sitä asianmukaisesti sopivan, kehoon 
kiinnitetyn lisävarusteen kanssa. SAR-arvoja koskevaa lisätietoa saa laitteesta valitsemalla 
[Setting] - [System] - [Regulatory certification].

Yhdistyneen kuningaskunnan vaatimustenmukaisuusvakuutus

SRH-S1
Sony Corporation vakuuttaa täten, että tämä laite on asianmukaisten lakisääteisten 
vaatimusten mukainen. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavilla 
seuraavassa Internet-osoitteessa: 
https://compliance.sony.co.uk

Ilmoitus asiakkaille: Seuraavat tiedot koskevat vain Yhdistyneessä kuningaskunnassa myytäviä 
laitteita.
Laite on valmistettu Sony Corporationin, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075, Japani, 
toimesta tai puolesta.

FCC:n ilmoitus

Tämä laite on FCC:n sääntöjen osan 15 mukainen. Toiminta edellyttää seuraavia kahta ehtoa: 
(1) laite ei saa aiheuttaa haitallisia häiriöitä, ja (2) laitteen on kestettävä kaikki vastaanotetut 
häiriöt, mukaan lukien häiriöt, jotka voivat aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.
Lisätietoja saat FCC:n ilmoituksesta, joka löytyy laitteesta valitsemalla [Setting] - [System] - 
[Regulatory certification].

Lähettimien käyttö 5,925 – 7,125 GHz:n taajuusalueella on kielletty miehittämättömien ilma-
alusjärjestelmien ohjauksessa tai viestinnässä.

Viranomaissäädösten mukaisuusmerkinnän näyttäminen

• Valitse laitteesta [Setting] - [System] - [Regulatory certification]. 
Näyttöön tulee viranomaissäädösten mukaisuudesta kertova merkki, esim. FCC-tunnus.

Akun kohtuudella ennakoitavissa olevan väärinkäsittelyn estämisohjeet

Laitteessa on sisäänrakennettu litiumioniakku. Laitetta ei saa purkaa eikä siihen saa tehdä 
muutoksia. Laitetta akku mukaan lukien ei saa altistaa pitkäksi aikaa liialliselle kuumuudelle tai 
mm. avotulelle. Laitetta akku mukaan lukien ei saa altistaa erittäin matalille lämpötiloille, jotka 
voivat johtaa laitteen ylikuumenemiseen ja lämpökatkokseen. Akun hävittäminen polttamalla 
tai kuumassa uunissa tai akun mekaaninen murskaaminen tai katkaiseminen voi saada aikaan 
räjähdyksen. Akun jättäminen ympäristöön, jonka lämpötila on erittäin korkea, voi aiheuttaa 
räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. Akun altistaminen erittäin alhaiselle 
ilmanpaineelle voi saada aikaan räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. 
Akku on ladattava ennen käyttöä. Käytä aina mukana toimitettua latausalustaa ja USB-johtoja. 
Katso asianmukaiset latausohjeet erikseen toimitettavista Aloitusoppaasta ja Käyttöoppaasta. 
Pitkään jatkuneen varastoinnin jälkeen akun lataaminen ja tyhjentäminen useita kertoja voi 
olla tarpeen niin, että akun suorituskyky saadaan mahdollisimman hyväksi.

Oikeudelliset tiedot

Tämän Viiteoppaan on julkaissut Sony Corporation tai sen paikallinen tytäryhtiö ilman takuuta. 
Sony Corporation voi milloin tahansa ja ilman ennakkoilmoitusta tehdä tähän Viiteoppaaseen 
parannuksia ja muutoksia, jotka johtuvat kirjoitusvirheistä, tietojen epätarkkuudesta tai 
ohjelmiin ja/tai laitteisiin tehdyistä parannuksista. Tällaiset muutokset sisällytetään kuitenkin 
tämän Viiteoppaan uusiin painoksiin. Kaikki kuvat ovat vain havainnollistavia eivätkä ne aina 
kuvaa todellista tuotetta tarkasti.
Kaikki tässä mainitut tuote- ja yritysnimet ovat omistajiensa tavaramerkkejä tai rekisteröityjä 
tavaramerkkejä. Kaikki oikeudet, joita ei ole tässä nimenomaisesti myönnetty, pidätetään.

Asiakkaille Kanadassa
IC-ilmoitus
Tämä laite on Industry Canadan lisenssivapaan RSS-standardin (standardien) mukainen. 
Toiminta edellyttää seuraavia kahta ehtoa: 
(1) laite ei saa aiheuttaa häiriöitä, ja 
(2) laitteen on kestettävä kaikki häiriöt, mukaan lukien häiriöt, jotka voivat aiheuttaa laitteen 
ei-toivottua toimintaa.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Tämä B-luokan digitaalinen laite on Kanadan ICES-003-standardin mukainen.

Laitteen käyttö on rajoitettu vain sisätiloihin, kun se toimii taajuusalueella 5 150 - 5 250 MHz.
• Laitteita ei saa käyttää miehittämättömien ilma-alusjärjestelmien ohjaamiseen tai viestintään 

niiden kanssa.

Ympäristö

[ETA]

Käytöstä poistettujen paristojen/akkujen ja sähkö- ja elektroniikkalaitteiden 

hävittäminen (koskee Euroopan unionia sekä muita maita, joissa on käytössä 

jätteiden lajittelujärjestelmä)

Tämä laitteeseen, paristoon/akkuun tai pakkaukseen merkitty symboli tarkoittaa, että 
laitetta ja paristoa/akkua ei saa käsitellä kotitalousjätteenä. Tietyissä paristoissa/akuissa 
tätä symbolia voidaan käyttää yhdessä kemiallisen merkin kanssa. Lyijyn (Pb) kemiallinen 
merkki on lisätty, jos paristo/akku sisältää enemmän kuin 0,004% lyijyä. Varmistamalla 
näiden laitteiden ja paristojen/akkujen asianmukaisen hävittämisen voit auttaa estämään 
luonnolle ja ihmisten terveydelle aiheutuvia negatiivisia vaikutuksia, joita näiden tuotteiden 
epäasianmukainen hävittäminen saattaa aiheuttaa. Materiaalien kierrätys auttaa säästämään 
luonnonvaroja. Mikäli tuotteen turvallisuus, suorituskyky tai tietojen eheys vaatii, että 
paristo/akku on kiinteästi kytketty laitteeseen, valtuutetun huollon on vaihdettava paristo/
akku. Käytöstä poistetun pariston/akun ja sähkö- ja elektroniikkalaitteen asianmukaisen 
käsittelyn varmistamiseksi nämä tuotteet on vietävä käytöstä poistettujen sähkö- ja 

elektroniikkalaitteiden kierrätyksestä huolehtivaan vastaanottopisteeseen. Muiden paristojen/
akkujen kohdalla tarkista käyttöohjeesta, miten paristo/akku poistetaan tuotteesta 
turvallisesti. Toimita käytöstä poistettu paristo/akku niiden kierrätyksestä huolehtivaan 
vastaanottopisteeseen. Lisätietoja tuotteiden ja paristojen/akkujen kierrätyksestä saa 
paikallisilta viranomaisilta, jäteyhtiöistä tai liikkeestä, josta tuote tai paristo/akku on ostettu.

Akun valmistaja
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japani
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, Kiinan kansantasavalta
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, Kiinan kansantasavalta

Tuotetiedot

Tuotteiden tekniset tiedot ja tarvittaessa energiansäästötiedot löytyvät seuraavalta sivustolta. 
https://support.sw.siemens.com/

Sertifiointimerkit voidaan nähdä poistamalla pään takapehmuste.

Dette produktet er ikke anbefalt for barn som er 12 år gamle eller yngre. Det anbefales å 
oppbevare hodetelefoner, kontrollere og tilleggsutstyr utenfor barns rekkevidde. Tenåringer på 
13 år eller eldre må bruke utstyret under tilsyn av voksne for å unngå ulykker.

Samsvarserklæring

SRH-S1
Sony Corporation erklærer herved at dette utstyret er i overensstemmelse med direktiv 
2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EUs erklæring om overensstemmelse er tilgjengelig 
på følgende internettadresse: 
https://compliance.sony.eu

Merknad for kunder: følgende informasjon gjelder kun for utstyr som er solgt i land/regioner 
som omfattes av EU-direktiver
Dette produktet har blitt produsert av eller på vegne av Sony Corporation, 1-7-1 Konan 
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

Frekvensbånd som støttes

SRH-S1
Bluetooth (2,4 GHz), WLAN (2,4 GHz/5 GHz/6 GHz), Bluetooth/WLAN (2,4 GHz) : < 100 mW, 
WLAN (5,15 - 5,35 GHz, 5,47 - 5,725 GHz) : < 200 mW, WLAN (5,735 - 5,835 GHz) : < 25 mW, 
WLAN (5,945 - 6,425 GHz) : LPI < 200 mW, VLP < 25 mW
SRH-SA1
2 402 - 2 480 MHz, maksimal utgangseffekt: 4 dBm.
SRH-SA2
2 402 - 2 480 MHz, maksimal utgangseffekt: 4 dBm.

Restriksjoner for frekvensområdene 5 GHz og 6 GHz

For dette radioutstyret gjelder følgende bruksrestriksjoner eller så er krav for autorisert bruk 
gjeldende i DE, NL, IT, UK (NI), UK, ES, AT, DK, NO, PT, CH, BE, FR, FI, SE, IE og LU:
Dette er bruksrestriksjoner som begrenser bruk av utstyret i trådløse LAN med 5 GHz eller 
6 GHz frekvensbånd innendørs eller begrenset utendørs bruk. Dette produktet er konfigurert 
for å etterkomme disse restriksjonene.

Spesifikk absorpsjonsrate (SAR) Informasjon for CE-merking

International Commission on Non-Ionizing Radiation Protection (ICNIRP) spesifiserer en 
grense for SAR på 2 W/kg gjennomsnittlig over ti (10) gram med kroppsvev. Høyeste 
SAR-verdi for dette utstyret under testing var 0,000 W/kg ved hodet. For bruk når utstyret 
er båret på kroppen, er produktet testet når det er plassert minst 5 mm fra kroppen uten 
noen metallgjenstander i produktets nærhet eller når det er korrekt brukt med passende 
tilleggsutstyr og båret på kroppen. For mer informasjon om SAR, velg [Setting] - [System] - 
[Regulatory certification] på ditt produkt.

Samsvarserklæring i Storbritannia

SRH-S1
Sony Corporation erklærer herved at dette utstyret er i overensstemmelse med relevante 
lovfestede krav. Den fullstendige teksten til samsvarserklæring er tilgjengelig på følgende 
internettadresse: 
https://compliance.sony.co.uk

Merknad for kunder: følgende informasjon gjelder kun for utstyr som er solgt i Storbritannia
Dette produktet har blitt produsert av eller på vegne av Sony Corporation, 1-7-1 Konan 
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

FCC-erklæring

Dette produktet samsvarer med del 15 av FCC-reglene. For bruk gjelder følgende to 
betingelser: (1) Dette produktet må ikke forårsake skadelig interferens, og (2) dette produktet 
må godta all mottatt interferens, inkludert interferens som kan gi uønsket bruk.
For ytterligere informasjon, vennligst les FCC-erklæringen som finnes under [Setting] - [System] 
- [Regulatory certification] på ditt produkt.

Bruk av sendere i frekvensområdet 5,925 - 7,125 GHz er forbudt for kontroll av eller 
kommunikasjon med ubemannede luftfartøysystemer.

Slik ser du merknad om overholdelse av forskrifter

• Velg [Setting] - [System] - [Regulatory certification] på ditt produkt. 
En merknad om overholdelse av forskrifter, som en FCC ID, vises på skjermen.

Instruksjoner for å forhindre rimelig forutsigbar feilhåndtering av batteriet

Dette produktet har et innebygd litium-ion batteri. Produktet må ikke demonteres eller 
endres. Ikke eksponer dette produktet, inkludert batteriet for overdreven varme, ild eller 
lignende i lengre perioder. Ikke utsett dette produktet, inkludert batteriet, for ekstremt lave 
temperaturer som kan medføre overoppheting og termisk rusing. Deponering av batteriet 
i åpen ild eller en varm ovn, mekanisk knusing eller det å kutte batteriet kan medføre en 
eksplosjon. Etterlates batteriet i et miljø med ekstremt høy temperatur kan det medføre en 
eksplosjon eller lekkasje av brannfarlig væske eller gass. Utsettes batteriet for ekstremt lavt 
lufttrykk kan medføre en eksplosjon eller lekkasje av brannfarlig væske eller gass. Batteriet må 
lades før bruk. Bruk alltid den medfølgende ladestasjonen og USB-kablene. Det vises til den 
separat tilgjengelige startveiledningen og hjelpeveiledningen for ordentlige ladeinstruksjoner. 
Etter lange lagringsperioder kan det være nødvendig å lade og utlade batteriet flere ganger 
for å oppnå maksimal ytelse.

Juridisk informasjon

Denne referanseveiledningen er publisert av Sony Corporation eller dennes lokalt tilknyttede 
selskap, uten noen garanti. Forbedringer og endringer av denne referanseveiledningen 
nødvendiggjort av typografiske feil, unøyaktigheter av nåværende informasjon eller 
forbedringer av programmer og/eller utstyr kan uten varsel og når som helst bli foretatt 
av Sony Corporation. Slike endringer vil imidlertid bli innarbeidet i nye versjoner av denne 
referanseveiledningen. Alle figurer er kun ment som en illustrasjon og viser kanskje ikke 
nøyaktig det aktuelle produktet.
Alle produkt- og firmanavn som er nevnt her, er varemerker eller registrerte varemerker for 
sine respektive eiere. Alle rettigheter som ikke er uttrykkelig gitt her, er reservert.

For kunder i Canada
IC-merknad
Dette utstyret er i samsvar med lisensfritatt(e) RSS-standard(er) fra Industry Canada. For bruk 
er to betingelser gjeldende: 
(1) dette utstyret må ikke forårsake interferens, og 
(2) dette utstyret må godta all mottatt interferens, inkludert interferens som kan gi uønsket 
bruk av utstyret.

CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
Dette digitale apparatet i klasse B er i samsvar med kanadisk ICES-003.

Dette utstyret er begrenset til kun innendørs bruk når frekvensområdet 5 150 til 5 250 MHz 
benyttes.
• Utstyret må ikke brukes til kontroll av kommunikasjon med ubemannede luftfartssystemer.

Miljømessig

[EØS]

Kassering av gamle batterier og elektriske og elektroniske apparater (gjelder 

i Den europeiske union og andre land med separat innsamlingssystem)

Dette symbolet på produktet, batteriet eller emballasjen indikerer at dette produktet og 
batteriene ikke må behandles som husholdningsavfall. På noen batterier er dette symbolet 
brukt i kombinasjon med et kjemisk symbol. Du ser det kjemiske symbolet for bly (Pb) 
dersom batteriet inneholder mer enn 0,004% bly. Når du sørger for at disse produktene og 
batteriene avhendes på korrekt måte, er du med på å forhindre mulige negative følger for 
miljøet og helse, som kunne vært forårsaket av feilaktig avfallshåndtering av dette produktet. 
Gjenvinning av disse materialene bidrar til å ta vare på naturressurser. Hvis det er produkter 
som av sikkerhets-, ytelses - eller dataintegritetsgrunner krever en permanent tilkobling til et 
inkorporert batteri, bør dette batteriet bare skiftes av autorisert servicepersonell. For å sikre at 
batteriet og det elektriske og elektroniske utstyret blir behandlet korrekt, må du levere disse 
produktene til en passende gjenvinningsstasjon for elektrisk og elektronisk utstyr ved endt 
levetid. For alle andre batterier kan du se informasjonen om hvordan du fjerner batterier på 
riktig måte. Lever batteriene ved en passende gjenvinningsstasjon for brukte batterier. Hvis 
du vil ha mer informasjon om gjenvinning av dette produktet eller batteriet, kan du kontakte 
lokale myndigheter, renovasjonsverket der du bor, eller butikken der du kjøpte produktet 
eller batteriet.

Batteriprodusent
SRH-S1
Sony Corporation
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan
SRH-SA1
ZeniPower/ZP 
Zhuhai Zhi Li Battery Co., Ltd. 
Room 103-106, No.18 Futian Road, Zhuhai, Folkerepublikken Kina
SRH-SA2
Springpower 
Springpower Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
101, No.2, Chaoshun Industrial Zone, 101 Building 6 and 101 Building 7, No.221 Renmin Road, 
Fumin Community, Fucheng Sub-district, Longhua District, Shenzhen City, Guangdong 
Province, Folkerepublikken Kina

For produktinformasjon

Du kan finne produktspesifikasjonene, inkludert informasjon om energisparing hvis det er 
aktuelt, ved å besøke følgende side.
https://support.sw.siemens.com/

Sertifiseringsmerker kan ses ved å fjerne den bakre hodeputen.

(Vervolg van de voorzijde)


